
 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ-ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΦΟΥ 
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

 
 
13 Οκτωβρίου, Προεδρικό Μέγαρο 

 
35 χρόνια Erasmus+ και Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας! Συμμετοχή του Μουσικού Σχολείου Πάφου με το Σύνολο 

Παραδοσιακής Μουσικής, υπό τη διεύθυνση του Σωκράτη Τερπίζη, στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο 

Προεδρικό Μέγαρο υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκου Αναστασιάδη. Την 

εκδήλωση διοργάνωσαν το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης, ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου και η Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή στην Κύπρο. 
 
 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

  



27 Οκτωβρίου, Κατάθεση Στεφάνων στα Μνημεία 
 
Η Φιλαρμονική του Μουσικού Σχολείου συμμετείχε στην κατάθεση στεφάνων στα μνημεία για την 28η Οκτωβρίου 

υπό τη διεύθυνση του Χρίστου Ζένιου. 

 
 
27 Οκτωβρίου, Κατάθεση Θεμέλιου Λίθου του ΤΕΠΑΚ 
 
Η Φιλαρμονική του Μουσικού Σχολείου Πάφου, υπό τη διεύθυνση του Χρίστου Ζένιου, υποδέχτηκε τον Πρόεδρο 
της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
 
 
 

 
 
 
Το Σύνολο Παραδοσιακής Μουσικής, υπό τη διεύθυνση του Σωκράτη Τερπίζη παρουσίασε καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα.  
 
 

28  Οκτωβρίου, Παρέλαση 
 

Η Φιλαρμονική του Μουσικού Σχολείου συμμετείχε στην παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου. Υπό τη 
διεύθυνση του Χρίστου Ζένιου. 
 
 

  



3 Νοεμβρίου, Μεσαιωνική Έπαυλη στον Αρχαιολογικό χώρο Κουκλιών  
 
 ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ. Συνεργάστηκαν το Μουσικό Γυμνάσιο Λεμεσού και το Μουσικό 
Γυμνάσιο Πάφου υπό τη διεύθυνση και διδασκαλία του Σωκράτη Τερπίζη. Πραγματοποιήθηκε στη Μεσαιωνική 
Έπαυλη στον Αρχαιολογικό χώρο Κουκλιών στην Πάφο 

 

 
 

 
 

  



25 Νοεμβρίου, Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ 
 

Ενημέρωση Δημοτικών Σχολείων της Πάφου για το Μουσικό Σχολείο. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να 

ακούσουν μουσική από τους μαθητές και μαθήτριες του Μουσικού Λυκείου Πάφου και να συμμετέχουν σε 

δραστηριότητες που οργάνωσαν οι Μουσικοί του Σχολείου μας. 

 

 
 

8 Δεκεμβρίου, Πολυχώρος «Αττικόν» 
Το Σύνολο Σαξοφώνων του Σχολείου μας συμμετείχε στην εκδήλωση «Ιστορίες που εμπνέουν»  που 
διοργάνωσε το Επαρχιακό Γραφείο Μέσης Εκπαίδευσης Πάφου  σε συνεργασία με τον Οργανισμό Νεολαίας 
Κύπρου. Το Σύνολο διεύθυνε ο Χρίστος Ζένιος. 
 

 
  



15 Δεκεμβρίου, Συναυλία «Βιενέζικα Χριστούγεννα» στη Βιέννη 

 
Η μαθήτρια της Γ΄ Λυκείου Μαρίας Εμιλίας Μαντέα επιλέγηκε να συμμετέχει στη συναυλία "Βιενέζικα 

Χριστούγεννα" στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος, στη Βιέννη. Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της 

Ιεράς Μητροπόλεως Αυστρίας, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου, του Κολλεγίου 

Studienzentrum Hohe Warte καθώς και του καλλιτεχνικού φορέα Vienna Quartiere Artistico. 

 

 
 

 
  



23 Δεκεμβρίου, Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση στο Μαρκίδειο Θέατρο 
 

Σύμπραξη του Δήμου Πάφου με το Μουσικό Σχολείο Πάφου για την οργάνωση της χριστουγεννιάτικης 

συναυλίας με το συνολικό πρόγραμμα να καλύπτεται από σχήματα του σχολείου.   
 

 
 

 
 

 



 
 

15 Φεβρουαρίου, Μαρκίδειο Θέατρο 
 

Τελετή λήξης των δράσεων/εκδηλώσεων της Επιτροπής Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας για τη Μνήμη του Μικρασιατικού Ελληνισμού 1922-2022. Συμμετοχή του Συνόλου Παραδοσιακής 

Μουσικής υπό τη διεύθυνση του Σωκράτη Τερπίζη. 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

  



5 Μαρτίου, ΡΙΚ 
Συμμετοχή μαθητριών του Μουσικού Σχολείου στο Μουσικό Ραντεβού, εκπομπή του ΡΙΚ. 

 

 
 

 
 

  



9 Μαρτίου, Πολυχώρος Αττικόν 
 
Ο Δήμος Πάφου και το Μουσικό Σχολείο Πάφου οργάνωσαν συναυλία από σύνολα και σολίστες του Μουσικού 
Σχολείου Πάφου.  Δίδαξαν και διεύθυναν οι καθηγητές Χρίστος Ζένιος, Χρυσόστομος Νεοφύτου, Τιμόθεος 
Στυλιανίδης, Σάββας Χριστοδούλου, Ιβελίνα Ρούσεβα και Τάσος Χαραλαμπίδης. 
 
 

 

 



 
 

 
 

  



24 Μαρτίου, Πανδημοτική Εκδήλωση στο Μαρκίδειο 

Εκδήλωση που διοργάνωσε ο Δήμος Πάφου για τις εθνικές επετείους της 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου και το 

Σύνολο Έντεχνου του Σχολείου παρουσίασε καλλιτεχνικό πρόγραμμα υπό τη διεύθυνση του Σωκράτη Τερπίζη. 

 
 

24 Μαρτίου, Κατάθεση Στεφάνων στα μνημεία 
 
Η Φιλαρμονική του Μουσικού Σχολείου συμμετείχε στην κατάθεση στεφάνων στα μνημεία για την 25η Μαρτίου. 
Υπό τη διεύθυνση του Χρίστου Ζένιου. 
 

  



25 Μαρτίου, Παρέλαση 
 
Η Φιλαρμονική του Μουσικού Σχολείου συμμετείχε στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου υπό τη διεύθυνση του 
Χρίστου Ζένιου. 

 
 

 
 

 



 
 

 

 

  



2 Απριλίου, Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας 
Συναυλία με την Παιδική Χορωδία Αγοριών Βιέννης, την Παγκύπρια Χορωδία Κοριτσιών Vox Venus (στην οποία 
συμμετέχουν μαθήτριες του σχολείου μας)  και τη Χρύσω Μακαρίου. Διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Μέσης 
Γενικής Εκπαίδευσης (Επιθεώρηση Μουσικής) σε συνεργασία με τον Τομέα Πολιτισμού και Αθλητισμού του 
ΥπουργείουΠαιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και συνδιοργανωτή το Διεθνές Φεστιβάλ Λευκωσίας. Τη 
Χορωδία Κοριτσιών δίδαξε και διεύθυνε η Ελένη Κυπριανού. 

 



 

 

2 Απριλίου, «Light it up Blue» 
Συμμετοχή του Μουσικού Σχολείου στην Εκδήλωση «Light it up Blue» για την Παγκόσμια Ενημέρωσης για τον 
Αυτισμό στις 2 Απριλίου, με το Σύνολο Κρουστών υπό τη διεύθυνση του Τάσου Χαραλαμπίδη. 

 
 



 
 
18 Απριλίου 2023   Η Αροδαφνούσα, ιστορία και μύθος  
 
Το Σύνολο Παραδοσιακής Μουσικής του Μουσικού  Σχολείου συμμετείχε στην εκδήλωση στην κοινότητα Χούλου 
με καλλιτεχνικό πρόγραμμα και θεατρικό δρώμενο. 

 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



2  Μαΐου 2023, Εορτασμός της Διεθνούς Ημέρας Μνημείων και Χώρων 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



1η Ιουνίου Μαρκίδειο Θέατρο, Ρεσιτάλ Τελειοφοίτων 
 
Οι τελειόφοιτοι παρουσίασαν τα ατομικά τους ρεσιτάλ τους στο Μαρκίδειο Θέατρο. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



27 Ιουνίου Καλοκαιρινή Συναυλία, Μεσαιωνικό Κάστρο της Κάτω Πάφου: Αφιέρωμα στον Μάνο 
Λοίζο με τον καλλιτέχνη Παντελή Θαλασσινό 
 
 

 
 

 


